

## RETIFICAÇÃO

Na Publicação da **RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE nº 004/2021**, publicado no dia 12 de março de 2021, Ano XIII, n.º 1027, página 11, onde se lê: "Valor global de R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)". **Leia-se: " R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)."**

## RETIFICAÇÃO

Na Publicação DO **RESUMO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL nº 025/2021**, publicado no dia 12 de março de 2021, Ano XIII, n.º 1027, página 13, onde se lê: "Valor total do contrato R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)." **Leia-se: " Valor total do contrato 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)."**